ПРОТОКОЛ
заседания Малого совета по межэтническим отношениям при Администрации Кутейниковского сельского поселения

02.03.2022                           №1              ст. Кутейниковская 
Председатель - глава Кутейниковского сельского поселения  Щука А.П. 

Секретарь - главный специалист администрации Кутейниковского сельского поселения  Прохорова С.Н.

Присутствовали члены совета: Атаман Станичного казачьего общества «Кутейниковское» - директор ООО «Иловайское» Нестеренко В.М., Председатель СХА «Заря» Фроленко В.В., атаман Хуторского казачьего общества «Харьковское» Мусиченко Н.В., директор Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Кутейниковская казачья СОШ №3 Лазуткина Н.Г.,  представитель турецкой общины Асланов Х.Ф.
Отсутствовали: представитель цыганской общины Христофоренко Ф.Н., представитель чеченской общины Магомадов В.Х., заведующая Харьковской ООШ, филиал МБОУ Зимовниковской СОШ №6 Константинова И.П.; участковый уполномоченный полиции Подорогин А.Н.
ВСЕГО присутствовало  - 7 чел., членов совета – 7 из 11
Повестка заседания:

1) Об обстановке на территории Ростовской области, в связи с угрозой агрессии со стороны Украины. (Щука А.П.)
2) О создании пунктов временного размещения. О пункте приема гуманитарной помощи. (Щука А.П.)
1. СЛУШАЛИ: Об обстановке на территории Ростовской области, в связи с угрозой агрессии со стороны Украины.

Докладчик: Щука А.П. – глава администрации Кутейниковского сельского поселения: Довел до присутствующих информацию по протоколу заседания оперативного штаба Зимовниковского района. В связи с обострившейся обстановкой на сопредельной с Ростовской областью территории Украины повышается угроза совершения в регионе террористических актов на инфраструктурных и социально-значимых объектах, в местах массового пребывания людей, а также организация информационно-пропагандистских акций экстремистской направленности в целях дестабилизации обстановки.

РЕШИЛИ: в случае обнаружения подозрительных предметов и получении какой-либо информации о возможной угрозе террористического акта, а также о лицах, распространяющих информацию и публикации экстремистской (террористической) направленности и призывов к дестабилизации социально-политической обстановки, необходимо сразу сообщить в Администрацию Кутейниковского сельского поселения. Довести данную информацию на сходах граждан.
2. СЛУШАЛИ: О создании пунктов временного размещения. О пункте приема гуманитарной помощи.

Докладчик: Щука А.П. - глава администрации Кутейниковского сельского поселения: Довел до присутствующих информацию по протоколу заседания оперативного штаба Зимовниковского района. По пункту временного проживания и размещения для пребывающих граждан из приграничных с Ростовской областью территорий. Об организации в здании администрации Кутейниковского сельского поселения пункта приема гуманитарной помощи.  
РЕШИЛИ: Организовать в здании администрации Кутейниковского сельского поселения пункт приема гуманитарной помощи.  
Председатель Малого совета                                                       Щука А.П.

Секретарь                                                                                                         Прохорова С.Н.

