
Общественное обсуждение проекта прогноза социально-экономического развития Кутейниковского сельского поселения на 2024-2026 годы
Дата публикации: 03.08.2023 
Администрации Кутейниковского сельского поселения объявляет о проведении общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития Кутейниковского сельского поселения на 2024-2026 годы и предлагает всем заинтересованным гражданам, предприятиям, учреждениям и общественным организациям ознакомиться с проектом прогноза на 2024-2026 годы и направить предложения или замечания по предложенному проекту.
Общественное обсуждение проекта прогноза социально-экономического развития района на 2024-2026  годы будет проводиться с 03 августа 2023 года по 01 сентября 2023 года.
[bookmark: _GoBack]Предложения и замечания к проекту прогноза на 2023-2025 годы направляются в сектор экономики и финансов Администрации Кутейниковского сельского поселения в письменном виде (на бумажном или электронном носителе).

Письма направлять в Администрацию Кутейниковского сельского поселения Зимовниковского района по адресу: 347470 Ростовская область, Зимовниковский район, ст.Кутейниковская, ул. Школьная 30, бухгалтерия или на электронную почту администрации: sp13142@donpac.ru. Консультацию по вопросам прогнозирования можно получить в секторе экономики и финансов по тел.886376-3-54-41.

Предложения и замечания к проекту прогноза на 2024-2026 годы рассматриваются в бухгалтерии Администрации Кутейниковского сельского поселения Зимовниковского района. После окончания срока проведения общественного обсуждения проекта прогноза сектор экономики и финансов готовит протокол о проведённом общественном обсуждении.



