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Главе Администрации 
Зимовниковского района 

О.Н.Ткаченко

      Администрация Кутейниковского сельского поселения направляет Вам отчет по пунктам мероприятий за 2020 года по реализации в Зимовниковском районе Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации на период до 2025 года.

1. В сфере законодательной и нормотворческой деятельности: 

По п. 1.1  Внесение изменений в муниципальные программы: Постановление от  16.03.2020 №20 «Об утверждении отчета  о реализации муниципальной Программы Кутейниковского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» за 2019 год»; Распоряжение от 08.07.2020 № 23 «Об утверждении отчета  об исполнении плана реализации  муниципальной Программы Кутейниковского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» за 1-е полугодие 2020 года»; Распоряжение от 07.10.2020 № 45 «Об утверждении отчета  об исполнении плана реализации  муниципальной Программы Кутейниковского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» за 9 месяцев 2020 года»;
2. В сфере правоохранительной деятельности:
по п. 2.2 Проводить совместную работу с территориальными органами Росреестра и Россельхознадзора, направленную на пресечение фактов незаконного и нецелевого использования сельскохозяйственных угодий, нарушения правил выпаса животных и их содержания, уклонения от уплаты налогов и т.п, способных перерасти в конфликтные ситуации в межэтнической плоскости: за истекший период 2020 года сотрудники администрации выезжали совместно с представителями Администрации Зимовниковского района (отдел СХ, специалист по муниципальному контролю) и представителем Россельхознадзора. 12.06.2020 г. произошел конфликт в результате потравы посевов (Тавбулатов З.Х. - осуществлял выпас скота и Горячая Л.В.- ИП Глава К(Ф)Х); 06.07.2020 произошел конфликт между гр.Магомадовым Р.В. и Побудинским Н.В. по поводу выпаса скота, 25.08.2020 возбуждено уголовное дело в отношении Магомадова Р.В.; 01.11.2020 произошел конфликт между гр.Шавкатовым У.А. и братьями Бондаренко по поводу задолженности оплаты денежных средств гр.Шавкатовым У.А. братьям Бондаренко за осуществление работ на принадлежащем ему огороде. Всего за 2020 год составлено 2 протокола об административном нарушении за нарушение правил выпаса животных;
по п.2.3. Установить постоянный контроль за исполнением земельного и градостроительного законодательства с целью недопущения незаконного возведения религиозных и культовых сооружений и создания религиозных центров по пропаганде псевдорелигиозных организаций, радикального ислама и иных экстремистских идей: незаконных культовых сооружений на территории поселения нет;
3. В сфере государственной национальной политики:
п.3.1. Принять участие в межрайонном фестивале национальных культур народов Дона: в связи с пандемией не проводился;
п.3.2. Проводить мониторинг ситуации в сфере межэтнических отношений: проведение ежедневного мониторинга ситуации в сфере межэтнических отношений;

по п.3.5  Обеспечить направление в ГУ Минюста РФ по РО информации обо всех разрешенных политических акциях и иных мероприятиях общественных и религиозных объединений, иных организаций, включая международные, в том числе: дней народов, культуры, фестивалей и слетов на территории Ростовской области с указанием полного наименования организации-заявителя на проведение мероприятия, заявленных целей, точного адреса проведения мероприятий, сроков проведения мероприятий: за истекший период 2020 года в Администрацию поселения сведения о проведении акций на территории поселения не поступали;

4. В сфере государственной миграционной политики:

по п.4.1. Проводить мониторинг ситуации с переселением, социальной интеграцией и адаптацией соотечественников на территории Ростовской области, переселившихся в рамках подпрограммы «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом» государственной программы Ростовской области «Региональная политика»: переселившихся в рамках подпрограммы «Оказание содействия добровольному переселению в Ростовскую область соотечественников, проживающих за рубежом» на территории поселения нет;

5. В сфере государственной информационной политики: 
по п.5.1 При выявлении признаков нарушений, связанных с использованием средств массовой информации в целях осуществления экстремистской деятельности, незамедлительно направлять материалы в Управление Роскомнадзора по Ростовской области для принятия мер реагирования за истекший период 2020 года признаков нарушений, связанных с использованием средств массовой информации в целях осуществления экстремистской деятельности не выявлено.

по п.5.2 Организовать изготовление и размещение в общественном транспорте, местах массового пребывания граждан информационно-пропагандистских материалов по информационному противодействию экстремизму и терроризму: 29.07.2020 оплачен контракт №22 на изготовление листовок, листовки размещены на информационных стендах в общественных местах, в СДК;
6. В сфере образования и государственной молодежной политики 
по п.6.8. Проводить мониторинг проявлений экстремистского характера в молодежной среде: поддерживается связь с образовательными учреждениями на предмет выявления проявлений экстремистского характера
по п.6.9. Проводить мероприятия по организации временной занятости подростков в свободное от учебы время: для поведения работ по благоустройству подростки в администрацию поселения не привлекались, волонтерское движение школы оказывало помощь ветеранам;
7. В сфере государственной культурной политики:

 СДК Кутейниковский принял участие:
7.1 в дистанционном районном фестивале национального самодеятельного творчества «Народов Дона – дружная семья»;
7.2 фестиваль казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого» (Старочеркасская) не проводился; 

7.7. Межрайонный вокальный казачий фестиваль-конкурс  «Откуда начинается мой род» не проводился;
7.9. участие в конкурсе «Удалой казачок» не принимали; Слюсарева Алёна победительница в номинации «Певунья» в районном конкурсе «Аксинья-2020»;
7.13. Казачьи игры «Шермиции»: на территории Кутейниковского сельского поселения не проводились.
Глава Администрации

Кутейниковского сельского поселения                                       Щука А.П..
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