ПРОТОКОЛ
заседания Малого совета по межэтническим отношениям при Администрации Кутейниковского сельского поселения

07.11.2019                           №2              х.Харьковский
Председатель - глава Кутейниковского сельского поселения  Щука А.П. 

Секретарь - главный специалист администрации Кутейниковского сельского поселения  Прохорова С.Н.

Присутствовали члены совета: атаман Хуторского казачьего общества «Харьковское» Мусиченко Н.В., представитель цыганской общины Христофоренко Ф.Н., представитель чеченской общины Магомадов В.Х., заведующая Харьковской ООШ, филиал МБОУ Зимовниковской СОШ №6 Константинова И.П.; участковый уполномоченный полиции по согласованию начальник ОУУП и ПДН отдела МВД России по Зимовниковскому району подполковник полиции Воронцов В.И.
Отсутствовали: Атаман Станичного казачьего общества «Кутейниковское» - директор ООО «Иловайское» Нестеренко В.М., Председатель СХА «Заря» Фроленко В.В., директор Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Кутейниковская казачья СОШ №3 Мальфанова А.А., представитель турецкой общины Асланов Х.Ф.
Приглашенные: житель Кутейниковского сельского поселения Пашаев К.Р., оперуполномоченный  ОУР отдела МВД России по Зимовниковскому району майор полиции Гребенников А.В.
Присутствовали: заместитель начальника ЦПЭ ГУ МВД России подполковник полиции Кожевников В.А., оперуполномоченный  ЦПЭ ГУ МВД России капитан полиции Черемисов Н.П., жители Кутейниковского сельского поселения Саидов А.Б., Саидов Р.Б., Магомадов А.В., Корепин О.А.

ВСЕГО присутствовало  - 15 чел., членов совета - 7 из 11
Повестка заседания:

1) О состоянии межэтнических отношений (Щука А.П.) 
2) О содержании домашних животных после окончании пастбищного сезона. (Щука А.П.) 
1. СЛУШАЛИ: О состоянии межэтнических отношений 

Докладчик: Щука А.П. - глава администрации Кутейниковского сельского поселения: Довел до присутствующих информацию о происшествии в Орловском районе. Рассказал о совершенствовании   системы мониторинга состояния межнациональных отношений и раннего предупреждения межнациональных конфликтов, в том числе, конфликтов на бытовой почве, о взаимодействии с организациями и учреждениями, о работе администрации в сфере профилактики и пресечения межэтнической напряженности и конфликтов на территории нашего поселения.
РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению. Постараться не допускать возникновения конфликтов, но в случае возникновения незамедлительно информировать главу администрации или главного специалиста.
2. СЛУШАЛИ: О содержании домашних животных после окончании пастбищного сезона.
Докладчик: Щука А.П.- Довел до присутствующих информацию о необходимости соблюдения сроков выпаса скота, установленных нормативно-правовыми актами администрации поселения и не допускать действий, приводящих к ухудшению экологической обстановки на арендуемом земельном участке, согласно пункту 4.4.9 договоров аренды земельных участков. Напомнил о правилах содержания домашних животных  на территории Кутейниковского сельского поселения.

РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению. С 1 декабря закрыть пастбищный сезон. Председателям товариществ ознакомить с решением о закрытии пастбищного сезона членов товарищества и предупредить об административной ответственности за нарушение сроков выпаса.
Председатель Малого совета                                                       Щука А.П.

Секретарь                                                                                                         Прохорова С.Н.

