АДМИНИСТРАЦИЯ
 КУТЕЙНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСЕДАНИЯ № 1
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Кутейниковского  сельского поселения   и урегулированию конфликтов интересов
29  ноября 2016года                                                                       ст.Кутейниковская
Присутствовали:   председатель комиссии  - Глава Кутейниковского  сельского поселения Щука А.П.;
Кругленко Е.И.- начальник сектора экономики и финансов, заместитель председателя;

Прохорова С.Н.. - главный специалист, секретарь комиссии;


ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

1. Ерина О.В. – главный специалист (главный бухгалтер)
2. Нестеренко В.М. – директор ООО «Иловайское»
3. Фроленко В.В. – председатель сха «Заря»
Приглашены:  Гетманская Е.А. - специалист 1 категории (экономист); Цыганкова С.В. – специалист 1 категории по муниципальному хозяйству.

Повестка заседания:
1. Рассмотрение  представления И.О. Прокурора Зимовниковского района «Об устранении нарушений законов о противодействии коррупции и муниципальной службе» от 22.11.2016 № 7-21-16/5816.

Щука А.П. ознакомил присутствующих с повесткой заседания,  проинформировал членов комиссии, что они  не вправе разглашать  сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии, что в соответствии с положением о работе комиссии решение комиссии по вопросам повестки заседания принимается путём открытого голосования простым большинством голосов, если комиссия не принимает иное решение.
Слушали:
Щуку А.П.: Согласно действующему законодательству муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в администрацию поселения. Сведения были предоставлены всеми муниципальными служащими, затем по запросу прокурора Зимовниковского района справки были сданы для проверки в прокуратуру. Была проведена проверка справок, в ходе которой, был выявлен ряд замечаний (заслушана информация, указанная в представлении, - прилагается).
На комиссию для заслушивания объяснений приглашены все муниципальные служащие допустившие ошибки в справках о доходах за 2015 год.

Слушали:
Прохорову С.Н.:  В настоящее время написаны  объяснительные по исправлению недостоверных сведений по справкам о доходах, тем самым устранены нарушения федерального законодательства, указанные в представлении. 
В ходе заседания комиссия установила:
   Фактов, которые могут привести к конфликту интересов, не установлено. Муниципальными  служащими Администрации Кутейниковского  сельского поселения приняты необходимые меры для представления достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Ерина О.В. умысла о сокрытии доходов не имела, в связи с этим мер дисциплинарного воздействия в виде увольнения - не имеется (объяснительная прилагается)
Решили:  
     Комиссий было принято решение за допущенные нарушения федерального законодательства, привлечь муниципальных служащих Администрации Кутейниковского сельского поселения к дисциплинарной  ответственности (объявить замечание) и указать муниципальным служащим  на  недопустимость  впоследствии  предоставления недостоверных сведений.
Решение принято единогласно (по результатам голосования).

Председатель комиссии                                                 Щука А.П.

Секретарь комиссии                                                        Прохорова С.Н.

