ПРОТОКОЛ
заседания Малого совета по межэтническим отношениям при Администрации Кутейниковского сельского поселения

17.05.2019                                            №1                             ст.Кутейниковская

Председатель - глава Администрации Кутейниковского сельского поселения  Щука А.П.
Заместитель председателя совета -  Атаман Станичного казачьего общества «Кутейниковское» - директор ООО «Иловайское» Нестеренко В.М.
Присутствовали члены совета: атаман Хуторского казачьего общества «Харьковское» Мусиченко Н.В., Председатель СХА «Заря» Фроленко В.В., представитель чеченской общины Магомадов В.Х.,  участковый уполномоченный полиции Подорогин А.Н.
Приглашенные: Первый заместитель Главы Администрации Зимовниковского района А.С.Парахин,  Пашаев К.Р.
Отсутствовали: главный специалист администрации Кутейниковского сельского поселения  Прохорова С.Н., директор Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Кутейниковская казачья СОШ №3 Мальфанова А.А.,  заведующая Харьковской ООШ, филиал МБОУ Зимовниковской СОШ №6 Константинова И.П.;  представитель цыганской общины Христофоренко Ф.Н., представитель турецкой общины Асланов Х.Ф.
ВСЕГО присутствовало  - 8 чел., членов совета - 6 из 11
Повестка заседания:

1)  Об урегулировании земельных споров. (Щука А.П.)
С вступительным словом выступил первый заместитель Главы Администрации Зимовниковского района А.С.Парахин и предоставил слово Главе Администрации Кутейниковского сельского поселения Щука А.П.
1. СЛУШАЛИ: Об урегулировании земельных споров (Щука А.П.)
Щука А.П. - глава Администрации Кутейниковского сельского поселения. Довел до присутствующих информацию о земельных спорах и конфликтных ситуациях между гр. Пашаевым К.Р. и Хуторским КО.
Докладчик: Пашаев К.Р. - изложил суть проблемы
Докладчик: Мусиченко Н.В. - атаман Хуторского казачьего общества «Харьковское» пояснил о сложившейся ситуации вокруг пастбищ х. Трудовой и х. Харьковский.
РЕШИЛИ: Урегулировать вопрос о выпасе скота. Провести разъяснительную работу с пользователями муниципальных земельных участков между казачьим обществом и представителями землячеств 
Председатель Малого совета                                                       Щука А.П.

