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Главе Администрации 
Зимовниковского района 

О.Н.Ткаченко

          Администрация Кутейниковского сельского поселения направляет Вам отчет по пунктам мероприятий за 2020 года по реализации в Зимовниковском районе Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.

По пункту 1.4: Участие в районных сборах  казачьей моло​дежи Зимовниковского района:  не проводились;
По пункту 1.10: Проведение Межрайонного вокального казачьего фестиваля-конкурса  «Откуда начинается мой род»: не проводился;

По пункту 1.16: Проведение районных конкурсов «Удалой казачок», «Аксинья», «Юная казачка»: участие в конкурсах «Удалой казачок» и «Юная казачка» не принимали; Слюсарева Алёна победительница в номинации «Певунья» в районном конкурсе «Аксинья-2020»;
По пункту 2.18: Мониторинг обра​щений граждан о фактах нарушения принципа равенства граждан независимо от расы, националь​ности, языка, отно​шения к религии, убеждений, принад​лежности к обще​ственным объедине​ниям, а также дру​гих обстоятельств, в том числе при при​еме на работу, при замещении должно​стей в правоохрани​тельных органах и в судебной системе, при формировании кадрового резерва: обращения граждан о фактах нарушения принципа равноправия граждан за истекший период 2020 года в администрацию сельского поселения не поступали;

По пункту 3.23: Участие в проведе​нии торжественных мероприятий, при​уроченных ко Дню России: СДК ст.Кутейниковская принял участие в дистанционном конкурсе на День России «Пою тебе моя Россия»;
По пункту 4.29: Распростране​ние информацион​ных буклетов по противодействию терроризму и экс​тремизму в моло​дежной среде: 29.07.2020 оплачен контракт на изготовление листовок, листовки размещены на информационных стендах, в СДК.
По пункту 8.38: Обеспечение функ​ционирования си​стемы мониторинга состояния межнацио​нальных и межкон​фессиональных от​ношений и раннего предупреждения межнациональных конфликтов на тер​ритории Зимовниковского района: на территории Кутейниковского сельского поселения проводится ежедневный мониторинг ситуации в сфере межэтнических отношений; 12.06.2020 г. произошел конфликт в результате потравы посевов (Тавбулатов З.Х. - осуществлял выпас скота и Горячая Л.В.- ИП Глава К(Ф)Х); 06.07.2020 произошел конфликт между гр.Магомадовым Р.В. и Побудинским Н.В. по поводу выпаса скота, 25.08.2020 возбуждено уголовное дело в отношении Магомадова Р.В.; всего за 2020 год составлено 2 протокола об административном нарушении за нарушение правил выпаса животных; 01.11.2020 произошел конфликт между гр.Шавкатовым У.А. и братьями Бондаренко по поводу задолженности оплаты денежных средств гр.Шавкатовым У.А. братьям Бондаренко за осуществление работ на принадлежащем ему огороде.
По пункту 8.39: Проведение обще​ственных слушаний, «круглых столов», научно-практиче​ских конференций по вопросам проти​водействия проявле​ниям ксенофобии и укрепления межна​ционального согла​сия: Прохорова С.Н. прошла дистанционное обучение по программе Семинара «Реализация государственной национальной политики в субъектах Российской Федерации»
По пункту 9.40: Привлечение к ра​боте в обществен​ных советах, иных экспертно-консуль​тативных органах при заинтересован​ных органах муниципальной власти, представителей эт​нокультурных обще​ственных объедине​ний и религиозных организаций: за истекший период 2020 года было проведено четыре заседания малого совета.
Глава Администрации

Кутейниковского сельского поселения                                     Щука А.П.
Исполнитель:

Прохорова С.Н.
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