ПРОТОКОЛ

заседания Малого совета по межэтническим отношениям при Администрации Кутейниковского сельского поселения

06.09.2017                                         №3                            ст.Кутейниковская

Председатель - глава Кутейниковского сельского поселения  Щука А.П.

Заместитель председателя совета -  Атаман Станичного казачьего общества «Кутейниковское» - директор ООО «Иловайское» Нестеренко В.М.
Присутствовали члены совета: Председатель СХА «Заря» Фроленко В.В., атаман Хуторского казачьего общества «Харьковское» Мусиченко Н.В., от Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Кутейниковская казачья СОШ №3 Чернышов Е.А., представитель турецкой общины Шарафутдинов Х.Ф., участковый уполномоченный полиции Подорогин А.Н.
Приглашенные: директор Кутейниковского СДК Чернышова А.Е.; заведующий казачьим детским садом «Малыш» Голованева Е.П., заведующая МУ ЦСО РО Прилепо Е.П., фельдшер СВА Степаненко И.В.
Отсутствовали: заведующая Харьковской ООШ, филиал МБОУ Зимовниковской СОШ №6 Константинова И.П., главный специалист администрации Кутейниковского сельского поселения  Прохорова С.Н., представитель цыганской общины Христофоренко Ф.Н., представитель чеченской общины Магомадов В.Х.

ВСЕГО присутствовало  - 11 чел., членов совета - 7 из 11

Повестка заседания:

1) Об утверждении плана мероприятий по празднованию Дня Станицы и Покрова Пресвятой Богородицы

2) Об открытии храма «Покрова Пресвятой Богородицы»
С вступительным словом выступил Глава Кутейниковского сельского поселения Щука А.П. и предоставил слово директору Кутейниковского СДК Чернышовой А.Е.

 1. СЛУШАЛИ: Об утверждении плана мероприятий по организации праздника «Покрова Пресвятой Богородицы» и проведения, в рамках празднования дня станицы, выставки национального творчества народов, проживающих на территории поселения (Чернышова А.Е., Щука А.П.)
РЕШИЛИ: Утвердить план мероприятий, график дежурства казаков и членов НД на мероприятии.
2. СЛУШАЛИ: Об открытии храма «Покрова Пресвятой Богородицы» (Нестеренко В.М.)
РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению, принять участие в мероприятии.
.Председатель малого Консультативного совета                        Щука А.П.

Секретарь                                                                                                         Прохорова С.Н.

