ПРОТОКОЛ
заседания Малого совета по межэтническим отношениям при Администрации Кутейниковского сельского поселения
19.03.2020
№1
ст.Кутейниковская - х.Харьковский
Председатель - глава Кутейниковского сельского поселения Щука А.П. 
Секретарь - главный специалист администрации Кутейниковского сельского поселения Прохорова С.Н.
Присутствовали члены совета: Атаман Станичного казачьего общества «Кутейниковское» - директор ООО «Иловайское» Нестеренко В.М., атаман Хуторского казачьего общества «Харьковское» Мусиченко Н.В., представитель цыганской общины Христофоренко Ф.Н., представитель чеченской общины Магомадов В.Х., участковый уполномоченный полиции Подорогин А.Н.
Отсутствовали: Председатель СХА «Заря» Фроленко В.В., директор Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Кутейниковская казачья СОШ №3 Мальфанова А.А., заведующая Харьковской ООШ, филиал МБОУ Зимовниковской СОПЛ №6 Константинова И.П.; представитель турецкой общины Асланов Х.Ф. ВСЕГО присутствовало - 7 чел., членов совета - 7 из 11
Открыл заседание: Щука А.П.
Повестка заседания:
1)  Об исполнении протокола №1 от 12.03.2020 заседания Консультативного совета по межэтническим отношениям муниципального образования «Зимовниковский район» (Прохорова С.Н.)
2)  Об открытии пастбищного сезона. (Щука А.П.)
1. СЛУШАЛИ: Об исполнении протокола №1 от 12.03.2020 заседания Консультативного совета по межэтническим отношениям муниципального образования «Зимовниковский район»
Докладчик:
Прохорова С.Н. - главный специалист администрации
Кутейниковского сельского поселения:
Довела до присутствующих
содержание и основные решения протокола №1 от 12.03.2020 заседания Консультативного совета по межэтническим отношениям муниципального образования «Зимовниковский район», которые подлежат исполнению. Рассказала о системе мониторинга состояния межнациональных отношений и раннего предупреждения межнациональных конфликтов, в том числе, конфликтов на бытовой почве, о взаимодействии с организациями и учреждениями, о запланированном проведении анкетирования.
РЕШИЛИ:
Вести разъяснительную и информационную работу,
направленную на сохранение межнационального согласия с участием представителей национальных общин поселения. Подготовить и провести анкетирование до 01.06.2020 года
2. СЛУШАЛИ: Об открытии пастбищного сезона.
Докладчик: Щука А.П.- Довел до присутствующих, что скот должен выпасаться только в стаде и под присмотром пастуха. Вся скотина должна пройти вет.обработку, необработанные животные в стадо допускаться не будут. В случае нарушения Правил содержания домашних животных к владельцам будут приняты меры административного воздействия. Уже провели два схода граждан в ст.Кутейниковская и х.Калинин. Оплата аренды земельных участков производится поквартально. Председателям простых товариществ необходимо уточнить поголовье КРС, провести собрания простых товариществ и нам довести их решения.
РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению. На сходах граждан проводить разъяснительную работу о мерах административного воздействия. Открыть пастбищный сезон 28.03.2020 г.
Председатель Малого совета

Щука
А.П.
