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	О внесение изменений  в  Положение  о государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим  муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение» Зимовниковского района Ростовской области 
	


	Принято Собранием депутатов
	
	---- 2021 года



1. Внести в Положение  о государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим  муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение» Зимовниковского района Ростовской области, утвержденное решением Собрания депутатов от 18 ноября 2014 года № 72 «О государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим  муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Кутейниковское сельское поселение» следующие изменения:
1)  в статье 1:

            а) часть 1 дополнить пунктом 3 следующего содержания:

«3) не менее 12 полных месяцев муниципальные должности муниципальной службы Кутейниковского сельского поселения и (или) должности муниципальной службы Кутейниковского сельского поселения (далее – должности муниципальной службы, при соблюдении следующих условий:

а) наличие стажа государственной (муниципальной) службы и (или) государственной (муниципальной) гражданской службы (далее также – стаж государственной (муниципальной) службы), дающего право на государственную пенсию за выслугу лет, не менее стажа, продолжительность которого в соответствующем году определяется согласно приложению 2 к Федеральному закону от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»);

б) увольнение с государственной (муниципальной) службы  по основаниям, предусмотренным пунктами 1–3, 5, 7–9 части 1 статьи 33, пунктами 1, 81–83 части 1 статьи 37, пунктами 2–4 части 1 и пунктами 2–4 части 2 статьи 39 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».;
б) в пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Для лиц, указанных в пунктах 2 и 3 части 1 настоящей статьи, право на государственную пенсию за выслугу лет определяется по основанию последнего увольнения с муниципальной службы.»;
2) часть 2 статьи 2 изложить в следующей редакции: 

«2. В порядке, установленном статьями 6 и 7 настоящего Положения, в стаж государственной муниципальной службы, дающий право на государственную пенсию за выслугу лет, могут быть включены в части, не достающей до стажа, продолжительность которого в соответствующем году определяется согласно приложению 2 к Федеральному закону «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», но в совокупности не превышающие одного года, периоды иной службы (работы) на должностях руководителей и специалистов в организациях, опыт и знание работы в которых были необходимы для выполнения должностных обязанностей по замещавшейся должности муниципальной службы.»;

3) пункт 1 части 1 статьи 3 изложить в следующей редакции:

«1) к страховой пенсии по старости или к страховой пенсии по инвалидности, назначенной в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ "О страховых пенсиях" (далее - Федеральный закон "О страховых пенсиях");»;
4) в статье 4:

а) дополнить частью 11 следующего содержания:

«11. При определении размера государственной пенсии за выслугу лет не учитываются суммы, предусмотренные пунктом 3 статьи 14 Федерального закона "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации.»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Размер государственной пенсии за выслугу лет не может быть меньше размера фиксированной выплаты к страховой пенсии, установленного частью 1 статьи 16 Федерального закона "О страховых пенсиях".»;

5) в статье 5:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Размер государственной пенсии за выслугу лет определяется по выбору лица, замещавшего муниципальную должность, должность муниципальной службы, исходя из его среднемесячного денежного содержания за последние 12 полных фактически отработанных календарных месяцев, предшествовавших дню прекращения полномочий по муниципальной должности, увольнения с муниципальной службы, либо дню достижения возраста, дающего право на страховую пенсию по старости в соответствии с частью 1 статьи 8 Федерального закона "О страховых пенсиях" (дававшего право на трудовую пенсию по старости в соответствии с пунктом 1 статьи 7 Федерального закона от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ "О трудовых пенсиях в Российской Федерации").»;

б) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. Размер государственной пенсии за выслугу лет, установленный пунктом 2 части 1 статьи 4 настоящего Положения, увеличивается для лиц, замещавших должности муниципальной службы, на 3 процента их среднемесячного денежного содержания за каждый полный год стажа муниципальной службы, дающего право на назначение государственной пенсии за выслугу лет, свыше стажа, продолжительность которого в соответствующем году определяется согласно приложению 2 к Федеральному закону «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации».»;

6) в статье 6:

а) в части 1 и далее по тексту Положения слова «Главы Кутейниковского сельского поселения» заменить словами «Главы Администрации Кутейниковского сельского поселения»;
б) абзац первый части 2 дополнить словами «, и (или) основная информация о трудовой деятельности и трудовом стаже заинтересованного лица в случаях, если в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, иным федеральным законом трудовая книжка на него не велась»;
в) в абзаце втором части 2 слова «менее 15 лет» заменить словами «менее стажа, продолжительность которого в соответствующем году определяется согласно приложению 2 к Федеральному закону «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»»;
г) пункт 2 части 3 дополнить словами «, и (или) основную информацию о трудовой деятельности и трудовом стаже заинтересованного лица в случаях, если в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, иным федеральным законом трудовая книжка на него не велась»;
д) часть 6 изложить в следующей редакции:

«6. Государственная пенсия за выслугу лет назначается к страховой пенсии по старости бессрочно, к страховой пенсии по инвалидности - на срок назначения указанной пенсии.»;

7) абзац второй части 4 статьи 9 признать утратившим силу;

8) в статье 10:

а) в пункте 3 части 1 и далее по тексту Положения слова «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» заменить словами «О страховых пенсиях»;

б) дополнить пунктом 7 следующего содержания:
«7. Получатель государственной пенсии за выслугу лет, которому выплата страховой пенсии по инвалидности была прекращена в связи с установлением ему в соответствии с Федеральным законом "О страховых пенсиях" страховой пенсии по старости, обязан письменно сообщить в орган исполнительной власти Зимовниковского сельского поселения в течение 3 дней об установлении ему страховой пенсии по старости. К сообщению прилагается извещение органа, осуществляющего пенсионное обеспечение, о назначении данному лицу страховой пенсии по старости.

Решением органа исполнительной власти Зимовниковского сельского поселения указанному лицу производится восстановление государственной пенсии за выслугу лет со дня установления страховой пенсии по старости. При восстановлении выплаты государственной пенсии за выслугу лет право на нее не пересматривается. При этом размер указанной пенсии определяется в соответствии со статьями 4 и 5 настоящего Областного закона с учетом размера установленной страховой пенсии по старости.»;
в) в предложении втором пункта 1 части 4 слова «(трудовой книжки или приказа, постановления, распоряжения)» исключить;
9) в части второй статьи 12 слово «пяти» заменить словом «трех»;

10) в приложении 1 слова «2. Копия трудовой книжки или иных документов, подтверждающих периоды работы (службы), – ___ л.» заменить словами «2. Копия трудовой книжки или иных документов, подтверждающих периоды работы (службы), или основная информация о трудовой деятельности и трудовом стаже в случаях, если в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, иным федеральным законом трудовая книжка на заинтересованное лицо не велась, – ___ л.»;
11) в приложении 3 слова «в трудовой книжке» заменить словами «в трудовой книжке (основной информации о трудовой деятельности и трудовом стаже)».
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
Председатель Собрания депутатов – 
глава Кутейниковского сельского поселения                     А.В.Нестеренко                                         
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